



Житель Новоульяновска застрелил брата из самостоятельно изготовленного обреза



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконная переделка огнестрельного оружия). По данным следствия, 29 августа 2014 года обвиняемый, находясь в квартире одного из домов по улице Комсомольской в городе Новоульяновске Ульяновской области, в ходе совместного распития спиртного выстрелил из самостоятельно изготовленного обреза охотничьего ружья в своего двоюродного брата, причинив ему огнестрельное ранение, от которого потерпевший скончался на месте происшествия. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

01 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/826353>